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第２１回議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和２年12月15日（火）午前10時22分 

２ 閉会日時 令和２年12月15日（火）午前10時29分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ３番 佐藤  武君   ４番 佐々木雄司君  ５番 光成 良充君 

       ６番 保田  守君  １３番 福木 京子君 １５番 岡崎 達義君 

      １６番 下山 哲司君   

１８番 金谷 文則議長 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  前田 正之君 

      副  市  長  川島 明昌君      教  育  長  土井原康文君 

      総合政策部長  安田 良一君      総 務 部 長  塩見  誠君 

      教 育 次 長  有馬 唯常君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  元宗 昭二君      副  参  事  黒田 未来君 

８ 協議事項 １）日程追加について 

       ２）その他 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前10時22分 開会 

○委員長（下山哲司君） 皆さん、御苦労さまです。 

 ただいまから第21回議会運営委員会を開会いたします。 

 初めに、議長より御挨拶をお願いいたします。 

 議長。 

○議長（金谷文則君） 皆さん、大変急なことではございますが、日程調整関係がございまし

てお願いをしております。よろしく御協議のほどお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、日程追加について。 

 市長から追加議案が提出されるということですので、まず説明をお願いいたします。 

 塩見総務部長。 

○総務部長（塩見 誠君） それでは、令和２年度赤磐市一般会計補正予算（第８号）の議案

につきまして御説明をさせていただきます。 

 内容についてでございますが、新型コロナウイルス感染症対策といたしまして国の第２次補

正予算を活用し、ひとり親世帯臨時特別給付金を支給いたしましたが、ひとり親世帯の生活実

態が依然として厳しい状況にあることから給付金を前回と同様に支給すること及びふるさと応

援寄附金の増加見込みにより返礼品に係る経費の増額をすることでございます。これらの事業

を早急に実施したいため、急ではございますが最終日に追加提案をしたいと思いますので、御

理解と御協力をいただきますようよろしくお願いいたします。 

 なお、各事業の補正額についてでございますが、ひとり親世帯臨時特別給付金事業といたし

ましては2,033万円、ふるさと納税推進事業につきましては7,458万7,000円という金額につき

まして今回補正予算を予定させていただいておりますので、よろしくお願いいたします。 

 説明は以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） 続きまして、議長から説明をお願いいたします。 

○議長（金谷文則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（金谷文則君） 先ほど説明がありました件につきまして、令和２年度赤磐市一般会計

補正予算（第８号）の件なんですが、提案説明、それから質疑等を行って、本会議の中で委員

会付託を省略して、前回同じようなことがありましたが、今回も討論、採決という形で進めさ

せていただきたいと思います。よろしく御協議のほどお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） ただいま説明が終わりました。 

 先ほど議長から説明がありましたとおり、市長提出の追加議案につきましては委員会付託を

省略することで御異議ございませんか。 
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              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、そのように決定いたしました。 

 続きまして、日程について議会事務局から説明を願います。 

 局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、日程について説明いたします。 

 先ほど総務部長から説明がありましたとおり、令和２年度赤磐市一般会計補正予算（第８

号）が追加で提案されます。この案件につきましては、先ほど御協議いただきましたとおり、

提案説明、細部説明の後、直ちに質疑を行い、委員会付託を省略し、討論、採決を行います。 

 また、昨日12月14日付で北川勝義議員に対する辞職勧告決議案が提出されましたので、申合

せにより本会議終了日12月18日の日程といたします。 

 以上で説明を終わります。 

○委員長（下山哲司君） 説明が終わりました。 

 ただいまの説明について、委員さんから質疑はございませんか。 

○委員（佐藤 武君） はい。 

○委員長（下山哲司君） 佐藤委員。 

○委員（佐藤 武君） 北川議員の辞職勧告決議案ですけれど、12月14日付で提出されたとい

うことで、提出された場合直ちにファクスなりで連絡といいますか、送付があったと思うんで

す。今回、まだ見てないような気がするんじゃけど、もう送付はしていただいたんですか。 

○委員長（下山哲司君） 局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 本日、皆様のお手元に配付する予定にしております。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） よろしいですか。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） この後の全協の場でお渡しする予定にしております。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） 佐藤委員。 

○委員（佐藤 武君） それで、この任期中で、ほかにも辞職勧告されたここにいらっしゃる

佐々木議員もそうなんですけれど、今回北川議員に対して２度目の辞職勧告ですけれども、百

条委員会が終わって辞職勧告が可決されたんですけれども、辞職をされてないということなん

ですけども、そういう意味からすると、佐々木議員の分はこのまま、提出者がいるかいないか

によって分かれるとは思うんですけれど、そのあたりとの調整といいますか、調整は必要ない

んですけれど、そのあたりはどういうふうに考えられるのか。それから、提出者の方がどなた

か分からないんですけれど、そのあたりもし分かれば。 
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○委員長（下山哲司君） 議会運営委員会におきましては、中身については審査いたしません

ので日程だけでございます。後、全協の席で議長がお配りすると思うので、そのときにお聞き

いただければ。 

○委員（佐藤 武君） はい、分かりました。 

○委員長（下山哲司君） ほかにありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、次に協議事項２番目、その他について。 

 まず、議会選出各種委員会についてです。12月１日付で行本議員が辞職されました。行本前

議員が赤磐市経営・生産対策推進会議委員及び赤磐市鳥獣被害防止対策協議会委員に選出され

ておりましたので新たに選出が必要になります。そこで、赤磐市経営・生産対策推進会議委員

に治徳議員、赤磐市鳥獣被害防止対策協議会委員に佐藤武文議員を選出したらどうかと思いま

す。 

 委員さんから御意見はございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、そのように決定いたしました。 

 その他、委員または執行部から何かありましたら発言をお願いいたします。 

 ありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、以上をもちまして第21回議会運営委員会を閉会といたし

ます。 

 お疲れさまでした。 

              午前10時29分 閉会 

 

 


